



## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 022/2025-PROPESP/UFAM

Processo SEI N° 23105.011094/2025-36.

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), torna pública a **1ª RETIFICAÇÃO** do Exame de Seleção de candidatos para ingresso no 2º Semestre de 2025 no curso de Mestrado em Ciências do Movimento Humano (PPGCiMH), com efeito, determina que:

**I - Onde se lê: 3.2.** O candidato assumirá total responsabilidade sobre a veracidade das informações fornecidas, devendo este responder por qualquer falsidade. O pagamento da taxa de inscrição deve ser feito por meio da Guia de Recolhimento da União, disponível no endereço eletrônico do Tesouro Nacional <https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/%23/emissao-gru>

**Leia-se: 3.2.** O candidato assumirá total responsabilidade sobre a veracidade das informações fornecidas, devendo este responder por qualquer falsidade. O pagamento da taxa de inscrição deve ser feito por meio da Guia de Recolhimento da União, disponível no endereço eletrônico do Tesouro Nacional <https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/emissao-gru>

Manaus, 14 de maio de 2025.

Profa. Dra. Maria Teresa Gomes Lopes  
**Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**